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Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois pelas dezanove horas e trinta minutos,

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de

Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de

trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação da Conta de Gerência referente ao ano

económico de dois mil e vinte e um.

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Relatório de Atividades relativo ao

ano económico de dois mil e vinte e um.

Ouarto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da primeira alteração modificativa da

Receita, Despesa e do Plano, referente ao ano de dois mil e vinte e dois.

Quinto Ponto: Apresentação e apreciação das fichas de Inventário atualizadas dos bens

adquiridos no decorrer do ano de dois mil e vinte e um.

Sexto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da minuta enviada pela Câmara Municipal

de Machico, sobre o Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, para o ano

de dois mil e vinte e dois.

Sétimo Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Faltou a esta sessão, por questões profissionais, a representante do partido Socialista: Maria

de Fátima Gouveia Aguiar, assim como a representante do partido Social Democrata, Ana

Fátima Vieira Duarte.

Após declarada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da

Junta, a Conta de Gerência, referente ao ano económico de dois mil e vinte e um. Após a

apresentação, o Presidente da Mesa da Assembleia, solicitou a votação do documento, o qual,

foi aprovado por unanimidade.

No terceiro ponto, foi apresentado o Relatório de atividades do ano anterior. O executivo

explicou, detalhadamente, as atividades realizadas durante esse período. O representante de

Juntos Pelo Povo solicitou reabilitação da vereda do "Chão da Abelheira", ao que o presidente

da Junta de freguesia esclareceu que as obras de requalificação das veredas é da
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responsabilidade do município, o qual já tem conhecimento prévio desta necessidade,

inclusive, este pedido de intervenção está referenciado e orçamentado no relatório

apresentado aquando dos danos provocados pela intempérie dois mil e treze e janeiro de dois

mil e vinte e um. Após análise e discussão, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia

solicitou a respetiva votação. Desta forma, este documento foi aprovado por unanimidade. ----

Relativamente ao quarto ponto, o executivo da Junta de Freguesia apresentou a primeira

alteração modificativa da receita, despesa e plano, referente ao ano de dois mil e vinte e dois.

O documento foi votado e aprovado por maioria. Com os votos favoráveis do Partido Social

Democrata e Partido Socialista e abstenção do elemento do Juntos Pelo Povo

No quinto ponto, foram apresentadas as fichas de inventário aÍtahzadas, relativo aos bens

adquiridos no ano transato. Desta forma, este ponto foi aprovado por unanimidade.

Relativamente ao sexto ponto procedeu-se à apreciação e votação da minuta enviada pela

Càmara Municipal de Machico, sobre o Contrato Interadministrativo de Delegação de

Competências, para o ano de dois mil e vinte e dois, tendo este sido aprovado por

unanimidade, com a ressalva que os valores atribuídos para a Junta de Freguesia são

manifestamente reduzidos para a quantidade e qualidade de trabalho realízado. ----------

No sétimo ponto o executivo da Junta elencou as atividades realizadas no decorrer deste ano,

nomeadamente, as limpezas de caminhos, veredas e espaços públicos, realizadas neste

período, bem como as diligências efetuadas para a resolução e concretização de várias

situações inerentes ao funcionamento e às atividades desta Instituição. Desta forma, este

ponto foi aprovado por unanimidade. Foram, igualmente, abordadas as atividades da Junta de

Freguesia, tendo o presidente da Junta, salientado os trabalhos de limpeza das veredas do

Margaçal, Alameda, Achada, Cova das Pedras, Degolada, Garagem, Palheiros, Cova das

Custas, Vereda da Levada da Serra, Rachões, Margaça, Chão da Abelheira, Moiúo, Ladeira,

Eira, Ana Sousa. Referiu a limpeza dos caminhos da Granja e dos Escórcios, bem como as

intervenções nos passeios no camiúo do Arrebentão, Rua Nossa Senhora do Bom Caminho,

Estrada D. António Magalhães, arredores da escola, polidesportivo e da Igreja Nossa Senhora

do Bom Caminho

Destacou, ainda:

- Aquisição de uma betoneira elétrica para as pequenas obras

- Continuação dos trabalhos de melhoramento da vereda da levada da serra no sítio da Fajã

das Vacas.

- Reunião de preparação para o Trail entre o executivo da Junta, a Casa do Povo Local,

Ludens Clube Machico.
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- Limpeza de trilhos e veredas para o Trail com a preciosa ajuda dos voluntários que desde a

primeira edição, têm sido imprescindíveis para o sucesso da prova.

- Presença no congresso da ANAFRE, que este ano se realizou em Braga.

- Reunião no Centro Cívico do Porto daCruz, com Presidente do Instituto das Florestas e com

os caçadores do Concelho de Machico, para apresentação do período de caga ao Pombo

Trocaz.

- Realização do Trail em parceria com o Ludens Club de Machico e Casa do Povo Local. -----

- Colocação de placas de indicação e de toponímia, conforme as necessidades e dentro das

nossas possibilidades. ---------

Foi proposto pelo executivo da Junta, homenagear os Presidentes, Ex-presidentes e

Responsáveis das Instituições e Grupos sem fins lucrativos da Freguesia, nas comemorações

do próximo dia da freguesia. Esta proposta foi consensualmente, aceite pelos presentes. -------

Assim, serão homenageados

Aurelio Vieira de Gouveia - Sócio fundador e Ex-presidente da Casa do Povo de Santo

António da Serra;

Victor Manuel Reis Vieira - Ex-presidente da Casa do Povo de Santo António da Serra;

José Luís Melim Gouveia - Ex-presidente da Casa do Povo de Santo António da Serra;

CarlaAdriana Carvalho Marques - Presidente da Casa do Povo de Santo António da Serra;

José Luís Melim Gouveia - Ex-responsável pelo Grupo Cultural e Recreativo da Casa do

Povo de Santo António da Serra;

Maria de Lurdes Escórcio Ornelas Gouveia - Responsável pelo Grupo Cultural e Recreativo

da Casa do Povo de Santo António da Serra;

Lino Nunes Gonçalves - Responsável pelo Grupo de cordofones "A Caçoar" da Casa do Povo

de Santo António da Serra;

João Carlos Gouveia - Ex-presidente da Associação Desportiva e Cultural de Santo António

da Serra;

Martinho Gouveia - Presidente da Associação Desportiva e Cultural de Santo António da

Serra;

João Abel Escórdio de Freitas - Presidente da Associação de Criadores de Gado das Serra do

Poiso;

Manuel José Sousa Pita - Ex-presidente da Associação de Produtores de Sidra da RAM; ------

Pedro Filipe Pereira Limas - Presidente da Associação de Produtores de Sidra da RAM;

João Manuel Gomes Fernandes - Responsável do grupo de futsal "Veteranos da Bola";

Tânia Marta Câmara Freitas Castro - Responsável do grupo de ginásticaooAs Resistentes." ----
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Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleia

Primeiro Secretário
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Segundo Secretário
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